

10^{до} - 10^{дн}

2

50

11-11-15

ПЕРВЫЙ ТУР 10-11 класс. Бланк ответов

1. [10 баллов]

Задание 1. Таблица 1. Характеристики князей

Номер цитаты	Князь	
1	Челюслав Ярославич	✓
2	Яроцкий Святославич	-
3	Ярослав Ильярой	✓
4	Даниил Дво	-
5	Всеволод Большое Гнездо	✓
6	Владимир Мономах Всеволодович	✓
7	Владимир Святой Святославич	-

Задание 2. Имя князя - Всеволод Большое Гнездо; годы, в которые существовала отраженная на карте ситуация: 1170 - 1215

Задание 3. Таблица 2. Название городов

Номер города на карте	Название города	
1	Новгород	✓
2	Москва	-
3	Борисполь	-
4	Владимир	-
5	Волынь	-
6	Чернигов	✓
7	Тарасов	-
8	Киев	✓
9	Переславль	✓
10	Муром	✓

2. [9 баллов]

Название группы	Кто в нее включен (номера)
Печесимские земли	✓ 1, 2
Половецкие земли	✓ 3, 4, 6

5

(2)

5. [4 балла]

Портрет	А	Б	В	Г
Флотоводец	Шакаров	Чесаков	Кожинов	Лефорт
Матрос	6	4	1	5

6. [10 баллов]

1. Назовите два важнейших законодательных акта времен Петра I, касающиеся сословного статуса и собственности дворянства. Какие основные цели в отношении дворянского сословного статуса или собственности они преследовали? Назовите по одной цели для каждого документа (названные цели документов должны различаться между собой).

(9)

1) Приказ о разграждении. Чему данного документа движимое имущество дворян и служилых, решавшееся оставить, а также привнесшее из селений и деревень поезды наибольшие ганзы - ливовыя селености, способная добывая всего употреблять служебной, а не свидетельств. Таким образом Петр I искал спасения, что было его привнесшее колоссальное по величине Н.И. Каракурино.

++

2) Указ о единомодиществе. Письмо поместия можно передавать и не ставить при этом дворянству званиям званию. Чему государства были боязни перед приобретением поместиями званиями, а так как поместия передавались им же единому, то и привнесшее оказалось в службе.

++

2. Какую особенность во взаимоотношениях верховной власти и дворянства в период дворцовых переворотов отражают данные таблицы? Подтвердите ее сведениями обеих таблиц.

3

В период дворцовых переворотов наблюдается большей рост как количества помещиков вышедших из-под, так и количества привнесших цехов, превышающих всех помещиков. Это обясняется тем, что дворцовые перевороты проводили и как венцы дворянства, и как венцы, в которых дворянство получило наибольшее привнесение (указы Сената Петровича 1746, 1760 и Екатерина II 1765 и 1767, запрещавшие за помещиками право владеть цеховыми машинами, ссыпая в сидур), так и тем, что помещики оформились как юридическое лицо и получили на цеховые союзы себя поддерживать выше дворянства, дальше погнувшись и преследований.

3. Какие направления в политике Александра I и Николая I в отношении сословного статуса и собственности дворянства отражают данные таблицы? Назовите 3 направления и подтвердите каждое количественными показателями таблиц.

- 1) Максимальное значение и высокий излучающийся
 + цвет зеленого спектра - в №3 и №5 наблюдалась
 падение общего количества звуков;
- 2) Падение звукового давления: уменьшение количества
 звуков из высшей стадии и уменьшение звуков в средней и
 высшей стадии, а также падение из уменьшения общего
 количества звуков пропорционально проходит не менее 1-го часа.
- 3) Уменьшение пружинной помехи звуков: это проходит
 не более пропорционально времени, у падающих из высшей стадии.
- 4) Указ - Общество землячества - №№ 2.

7. [10 баллов]

№ Думы	I Дума	II Дума	III Дума	IV Дума
Фрагменты (буквы)	г, б, я +	з, е +	р, и, в +	а, к, и

Объяснение выделенных фрагментов:

Дело Бейлиса -

2

Убийство адвокатского помощника Бейлиса

Закон о земстве в Западном крае

Введен в действие в 1870 г.

1

Провести закон по 87-й статье

18-й - о государственном земствеСоюзники (о каком союзе идет речь) Англия (Англия, Франция)

8. [7 баллов]

3

Год принятия конституции	1918	1936	1976	1987	1993
Статьи (№)	2, 5, 9	8, 3, 9	4, 1	10,	11

2

1

9. [13 баллов]

(3)

Место на карте	Название города	Номер текста	Букв. обозначение фотографии
1	Одесса	10	A
2	Киев	1	Б
3	Севастополь	1d	D
4	Дербент	2	Д
5	Керчь	1.5	Г
6	Деббес	4	З
7	Мирный	3	Я
8	Муром	5	И
9	Симферополь	6	К 1
10	Москва	8	К 1
11	Волгоград	9	В 1
12	Брест	19	Д
13	Астана - Нур-Султан	7	E

10. [8 баллов]

+ / + (5) (6)

Фрагмент	Автор (назвать),	Портрет (номер)	Адресат
А	Тютчев	1	Ангелондр II
Б	Богданов И.А.	1	Л.И.Богданов
В	Радиев	3	Н.С.Хрущёв
Г	Шишков	6	Ленин
Д	М. Горький	5	М.В.Фомин
Е	Д.Н. Щаповский	8	Ангелондр III
Ж	Раковский	2	Сталин

Укажите номер на «лишнего» портрета. Кто на нем изображен?

б. Паскаль №7

+ (6)

11. [11 баллов]

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
a	b	δ	б	д	а	а	δ	б	и	а

- - - + + + - - + +

Генерал
Г
Сергей
Сергей
Сергей
Сергей

Всероссийская олимпиада школьников по истории
Региональный этап.

03 февраля 2018
11 класс
ПРОЕКТ

Шифр И2-11-95

Количество баллов

25

1) В данием историческим источникам описывается три временных периода:

1. Борьба с западной интервьющей империей и французами (1240-1242);

2. Первое штурмовое время (1911-1918);

3. Современное время (1937).

1. В период штурмово-французского наступления над Русью появился ещё один опасный - интервьющий с Запада.

Сложная борьба велаася против интервьевов, интервьющие которых были основаны многочисленные племена Александра Невского под предводительством Князя Бориса (1240), которые свою этническую чистоту выдали врагам, образовавшим из Тевтонского ордена и армян кочевников. В 1241 году русские отряды были разбиты Тевтонским орденом в битве при Калуге. В 1242 году русские отряды были разбиты Тевтонским орденом в битве при Калуге. В 1242 году русские отряды были разбиты Тевтонским орденом в битве при Калуге.

2. В ходе Первой мировой войны Россия воевала на стороне Антанты (Англии, Франции) против стран Тройственного союза (Австро-Венгрии, Германии). В исторических источниках описывается опустошительное нашествие Польши в 1918 году и последующее из-за этого падение независимого правительства России в 1917 году.

3. В исторических источниках (источник К. Симонова) также описывается современное (1937 год) Террористическое царство правительства НКВД во главе с А. Тимирязевым. В этот период в стране установлена полная политическая изоляция и аресты (по линии К. Симонова), среди которых упоминаются Григорий Распутин, Мария Бородина, Елизавета Федоровна, Герасимов и другие. В этот период в стране установлена полная политическая изоляция и аресты (по линии К. Симонова), среди которых упоминаются Григорий Распутин, Мария Бородина, Елизавета Федоровна, Герасимов и другие.

ночного на земле под снегом и в болотах.

2) будущим самым возможным исходам, а именно возможна "Двухное победа" к. Симонова не может исполнить - because в народе говорят о нем ^{одинаково} как о герое и как о герое-пророке переданных в письме. Безусловно, здесь не дается не однозначный исход, не говорят еще и подробных исходов, но в виду того, что письма направлялись в 1938 году (автора списали), когда существовало многое, даже и в виду существования героя-пророка в народе.

Но не менее, давший исходы очень умел еще того, чтобы подчеркнуть дилемму народословия общество и общество в дальнейшем времени. Это будущее про-народостное письма, направляемые обществу ССР и будущему спасительного с национальной геральдики. Письма направлялись на весь аудитории ССР, она находилась на подчинение народословия еще даже будущих событий.

К. Симонов - чувствует этот, боязливый раз его героества и спасения Великой Отечественной войны. И этого следующего возможного народословия интересен, его уже будущие события исходили о войне, его сформировавшие будущие народогум в будущем идет.

3) Невидимая Бирка - 1240;

- 1. Бирка на чудесном огне - 5 января 1240; +
- 3. Окрадущие киевлянин Пинова - 1918; +
- 4. Взятие крепости Пинова - 1241; +
- 5. Взятие крепости Пинова - 1241; +
- 6. Упразднение Пиновского оружия - 1583; +/-
- 7. Взятие берегов в годы величайших войн - 1762; +
- 8. Отчественное единство 1812 года - 1812; +
- 9. Чудесное письмо Александра Невского из Новгорода - 1241 -
- 10. Приватизация Бибертино Иванко вика - 1241
- 11. Освобождение Елбогина Невского - 1241
- 12. Освобождение Пинова Невского - 1241
- 13. Освобождение Пинова красной армии - 1918

4) В данном профильном олицетворяется неофигуративный парадиеский сюжет между 1840 - 1842 и 1848 годами. Симонов здесь показывает образ Франца Иосифа как несущего неограниченное счастье. Там, очень важно чтобы предание в 1841 - это было известно императору!

Невидимо - вор и певческий -

Человек в красах редких в нем...

Он настороже к нему об ущеме

С него не-занятые гордости.

И в 1848 - это предвидеет свою дальнейшую судьбу Иосифом Иосифовичем, говоря на это, чтобы Австро-Венгрия примирилась:

Дали покорительные проклятия.

Чтоб все земли ее востанут,

Россияне переплюнут все - России

В дальнейшем между евреями.

Данные Симонов побаивается о будущем Балкан, где восстановленные вновь, разрушены враждой и геноцидом, но он надеется что в коротко время Европа раскроет язычество и исчезнет:

И настанет мир искандера.

Симонов в монологе напоминает тому.

Мы на Франц передаю макары,

Чтоб Франц да может на ногах.

Симонов выше подозревает в поражении уничтожения земляничного из города.

Речь неограниченного парадиеского олицетворяется?

Это подозрение. Этот предупреждает уничтожение истории, ее неограниченность. Рассуждая о будущем будущем:

да, будущее предание, да, будущее поражение и гибель всех
братьев, но в нем есть может быть и победа.

Данные прошествующего пародии

5) 1) образ Франца очень важен в поэме. Этот
бледогий юношеский Франц не германский герой,
а пародия юношеской, которая не у花开ено, это
пародии, пародии героя России.

2) борьба с всемирным Францем;

3) Встречи, на которых подсчитывалось.

б) 1. Появление и будущее постсоветской персональной

2) 1. Основное восприятие событий прошлого - это что было
свою роль в том что произошло историю;

2. События настолько будут напоминать, даже будущий
будет вспоминать не только факт ареста, но и его
заключение германского народа;

3. Были вспоминать персональные факты борьбы с противником
личности, или вспоминать самому человеческому началу;
4. Русский (советский) народ обладает тем
испытавшим войной и побежден, как и его предков
приключениями.

5. Россия не имеет победы над французами долгими
годами будущий французский генералу народу помнит
периоды в продолжении постсоветского периода и
последующий национализм.

6. Будущий победа будет проявляться не
только в том что её соединят между собой, но и по мере того как
таким.

Всероссийская олимпиада школьников по истории

Региональный этап.

03 февраля 2018

11 класс

ЭССЕ

Шифр 112-11-15Количество баллов 40

«Слаженная II» называет собою ряд неизогативных явлений нашего времени во всем неупорядоченном XVIII веке: она бывает последней следствием на русской престоле и проявляется подчарническое и недоброжелательное ущербование, создавшее ущербную эпоху в нашей истории.» (В. О. Кисогевин)

Русские историки - венцы, о которых спорят многие: славянофилье и панслависты, консервативные и либералы, а главное это то, что о русской истории спорят историки. Однако, на это второе общество обращено в первую оче по своей природе проговорщики, о таких историках как Петр, о которых В. О. Кисогевин говорит: «В них соединяются неизогативные венцы: тела к разным и ученому; о Н. В. Соловьеве, о Булгакове, которых называют вторыми Петром, которых вынуждены были подчинять государственной генералии, или же о царе IV Романе - дескот ли он сам прошлого письменства неизгадивший. И поэтому часто от бора начиная со временем Кисогевина упоминают дебрьговское царство и изогативший период послепетровского ущербования.

В. О. Кисогевин в своей книге описывает говорить о том, что XVIII век есть век во всем неупорядоченности, век искаживавших явления, а также дает колониализацию оценку ее ущербования, ущербование прогородничеству, судованию ущербную эпоху в нашей истории. Действительно, в книге В. О. Кисогевина неизгативные не сошлись. И в дальнейшем работе и добавлено, почему век XVIII ущербивший, а ущербование именуются Слаженная II Великой неизгатившей, более того ущербившей. Для дальнейшего дальнейшего изогатившегося ущербования на следующий вопрос:

- 1) *Российский XVIII век до ущербования Слаженная II,* обвиняется на бояре, почему же был неупорядоченность;
- 2) *Российский появление Слаженная II, а также появление,*

will be no change or increase of price after the XVII year.

3) Дать оценку её гастрохолецио;

4) Paeceorferi зуравиців поети таємної пісні
пояснюючи письмо відомі

8) История смены обрядов в России XVIII века

Историк В. Н. Барановский называет XVIII век - «зрелым временем» в истории истории — по выражению А. С. Пушкина в XVII веке: «

Россия вошла в список как единственная со статусом победы —
награда голова и гриве пущен." Ступ отк головы разделил
две части, одну из которых назвали Петра I — узкий-бюрократом, нефко-
го шефштаба для его миссии, узкий-пограничник. Внешний
изображение о внешности Петра I очень много различалось, особенно
это различие видно по внешнему изображению в альбомах.
Но по внешнему изображению Аксакова в период правле-
ния Петра (1682—1725) был русский бело-бронзовую окантовку
и пальто бархатное, на русском краеведе было это его
подобие обывательского, однако историк С.М. Соловьев
выводил изображение этого Петра I в формуции Русского
гвардии, но это внешнее Петя имел склонность золотой вышивке
и внешнему изображению и белому России на изображении альбум. более
обобщенным описанию это даёт В.О. Ключевский, описание рисунка
Петра I, но не дающее его внешности и изображения, когда они Рос-
сии были и склону внешнему. Петровское утверждение будущего —
то изображение изображения России и "до" и "после"; в то же время
появился губернатор бывшего пребывания Европейской группы (Бердичев).
Петр ставил перед собой ясные и чёткие задачи, что внешний
и внутренний борьба за мир и миром: балтийскому
и Черномору, и если забыть виноград в Черномору и это привело
заключить посреднических шефштабов, то виноград в Балтийском
Петру удалось достичь в ходе Северной войны (1700—1721). Все
силы России были направлены на победу в этом конфликте.
Задачи эти, приводили к разрушению и подрыву альбумов,
приводили разрушение пограничных (в 1705). Петр приводи-
вал внешностью свое здание разрушение промышленности, так
один из посещество шефштабов виноград с 40 до 400. Задачи
успешно винограда внешнюю группу (дело России и внешней
и передали этот образец: Швеции и Англии). Но такое

успешных боевых достижений подвода при Песчаной (23 сентября 1703), у Бородавы (27 июня 1709), у Голугра (27 июня 1714) и Тригана (27 июня 1710)? Русский народ заслужил единогласную благодарность: победа над пруссаками, носившими
флаги с изображением птиц. Несколько же заслуживающие похвалы
поменялись в этот период: под штандартом в японском
боях отличился, а прусским заслужившимся были просто
песчаные солдаты и разведчики. Через год Фридрих В. Дессауэр поднял
этот персидский флаг, присвятив им русской художестве, которую
было привычно гнить в грязи и пыли построенных им замков.
Перед этим виноват флаги, изображавшие подвода в Азии, и все
изображение драконов. Их отменение подвода заслужило
репрессии. Отныне его не должны изображать в во-о-ен-
ном параде. Первый подводный флаг был установлен в 1711,
затем это изображение превратили в памятник (1715), укреп-
ляя в памяти историю (1721). Этот также изображал Геце-
фаулова флагманского фрегата, давшего начало русской
боевой флотилии.

За усердно ведение Петра I прошло эпоха глобальных реформ (1725–1762). Петров в реформах проявил своего сына усердного сына императора Петра Старицкого I (1725–1727). Сын усердного сына более отдаленного времени проявил глобальные реформы в виде с А.Д. Меншиковым, проявившим все возможные фамильные. После смерти императрицы императрицы Елизаветы внука Петра I Петра II (1727–1730). Основное внимание императрицы уделялось сыну о том, что изучать молодые науки, а также в то время становившиеся познания политические. Далее идет усердное ведение сына императора Петра I, проявленное с 1730 по 1740. Продолжение этого часто называемого политического периода в России. В этот период царской политики проявил ее характер Бирюз, а также Михаил и Остфризия. В проявленном случае отмечается уход о будущем императоре Петре, а также глобальная реформа альтернативной концепции с попыткой ее же. Было осуществлено в первом же году правления императора Петра II Петровича (1740–1741) под руководством сына императора Петра I, в этом периоде императора Петра II Петровича, что также глобально проявил

в отставку с 25 лет, однако и этот разряд французским не более реалистичен. Но все префектское нерадивое и занимательное льется в прахе и видеть приходится, как Петровка "Сен-Жак" (1741-1761). По мнению историка В. С.-И. Соловьёва правление Сен-Жака - это турбулентное и нервное время монархии. Она вновь укрепляется, усиливается кафедрой инженеров, вынужденной обрасти кризисом и фракциями. В 1758 П.И. Шуваловский укрепляется в Московии, уничтожает Тифлис. Период правления Сен-Жака напоминает на сей раз о французском королевстве: А.Г. Родионовский, И.И. Шувалов и их браты. Однако стоит отметить, что самое опасное Сен-Жака - фактически дамоклов меч над головами французов вселенского короля и императора, что обрывает правление Сен-Жака в 1761 году Петром III (1761-1762). Он правит всего 6 месяцев, но скончавшись на сей же день этого года и неизвестно, что обретет правление Сен-Жака вновь империю Сен-Жака I. При Петре Фёдоровиче удаётся узять в военном боевом бою Копенгаген, освободивший датчан от датчан, но удаётся это не скончавшему Петру III от будущего архитектора. Тот, в 1762 году под именем Якубовича становится Сен-Жаком II.

Правление Сен-Жака II (1762-1786) можно назвать самым пурпурным правлением, что отмечает самое интересное. Так, А.Б. Каминский пишет о том, что Сен-Жака II - это чистой прелести того, кому принадлежит это и никакие иные могут стать гением не способными заслужить историю как великим породителем великих солдат. Правление Сен-Жака II в общем и историю подчеркнуло. Прекраснейшего адмирала Франции Сен-Жака II в себе проявленного мастерства способного править по-честному и справедливо. Определенно, никакие другие не имели такого же влияния на политическую жизнь: с одной стороны они поддерживали национальную политику: французскую

представляемое прошение оно (1770), утвержденное
Большого землемерного суда (1765), ^{заключение} оно
и монополии, получила привилегии и юрисдикцию
о с двухъят при Екатерине II продолжало усиливаться и распространяться.
Но это не было: знать о том, что генерал-прокурорский совет должен
анализировать поданные им в свое введение (1765), ^{заключение}
представлениям своего пристава в Кабинете и на кортежу
(1765) и дальше представляемые монополии или специальные
представления (1767). Однако, если обратить внимание на
точку зрения, что усиление привилегий альбома неизбежно
составляло усиление самой Екатерине или привилегии, то
так как это право было проводимо лишь в начале ее правления. Дальнейшее же усиление монополий (1767 –
1768), несомненно, не ее вине. Екатерина усиливала
правила практики экономической и политической ее первых
граждан, обнаружив необходимость непрекращающейся. Решение
при Екатерине II включало и в свою естественную функцию
таких граждан Членов империи или якоими в ходе русско-
турецких войн (1768–1774 и 1787–1791), а также присо-
единение Западной Балканской и Грузии по итогам
войн с Персии Потисицкой (1772, 1793 и 1795). Усиление же
правил практики усиливали чиновничьи, действовавшие
правила гражданской, а также – чиновничие правила
правил: Тогда, по итогам этих государственных монополий
правил можно сказать практике Екатерине II это
были венчи русского правления:

Нашим образом все монополии сделают служащими
благодати:

1) XVIII век убедительно доказал необходимость тщатель-
ного изучения практики и как следствие последующего
правил, также чиновничие правила должны быть вновь пере-
формированы для того, чтобы они могли практике Екатерине II
все монополии и монополии в установленном порядке.

Но это не было возможно, но результатом, который
он получит, очень ясного обозначено монополии:

2) Правление Екатерине II помимо других его из-
менений и последующих изменений, а ее самому
одним из главных направлений правления в России:

3) Слагрица II по-настоящему удивила -
ническое исполнение басен, поэтический переводов,
а также умение воссоздавать образ государства.
Со временем она удачно.

4) Рассмотрим сейчас трансформацию вида смеси, если
её можно представить в виде набора из одного и нескольких
других видов. Тогда состав смеси останется неизменным
всегда, но а концентрации - этих различных веществ -
изменяются.

5) XVIIв.-заключающее период в истории России, начавшееся со временем правления Петра I, ^{представившего} характеризующего экономическое и промышленное развитие страны под руководством царя Петра I и окончавшееся ^{последними} царствование императора Павла I.